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PROTOKÓŁ NR 2/2017
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 20 LUTEGO 2017 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała otwierając 

posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
l .	 Sprawozdanie z działalności Urzędu Gminy w zakresie rolnictwa. 
2.	 Sprawozdanie z działalności Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Gminy 

Hażlach za 2016 rok. 
3. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. l
 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji
 
z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdanie z działalności Urzędu Gminy w zakresie rolnictwa
 
za rok 2016. Sprawozdanie stanowi załącznik nr l do protokołu.
 

Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyła omówiła
 

w/w sprawozdanie.
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat działalności Urzędu Gminy
 
w zakresie rolnictwa oraz regulacji koryta rzeki Piotrówka, w trakcie której pracownik
 
Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyła udzieliła odpowiedzi
 

na zapytania członków Komisji dotyczące: wyłączenia gruntów rolnych z produkcji
 
rolniczej, zezwoleń na wycięcie drzew i krzewów, pozwoleń wodno-prawnych.
 
Członkowie Komisji przyjęli omawiane sprawozdanie bez uwag.
 

Ad. 2
 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji
 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali sprawozdanie z działalności Komisji Rolnictwa
 
i Ochrony Środowiska Rady Gminy Hażlach za 2016 rok. Następnie je omówił.
 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie sprawozdanie
 
z działalności Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Gminy Hażlach za 2016 rok,
 
które członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli przy 4 głosach "za".
 

Ad. 3
 
Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyła na prośbę
 

Przewodniczącego Komisji przedstawiła informacje na temat wirusa wysoce zjadliwej grypy
 

ptaków.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję odnośnie wyznaczenia obszaru
 
zapowietrzonego w Gminie Ustroń oraz obszaru zagrożenia w powiecie cieszyńskim.
 



Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała podsumował szkolenie przeprowadzone przez 

Powiatowy Zespół Doradztwa Rolniczego w Cieszynie w dniu 17 lutego 2017 roku 

w Hażlachu w sprawie sprzedaży bezpośredniej w gospodarstwach rolnych oraz 

restrukturyzacji małych gospodarstw. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat działalności prowadzonej przez 

Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Cieszynie na terenie Gminy Hażlach oraz projektu 

uchwały Sejmiku Województwa Śląskiego w sprawie wprowadzenia na obszarze 

województwa śląskiego ograniczeń w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje 

spalanie paliw. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 

Protokołował: Marek Folwarczny 
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